

## Новые здания для новых знаний: в Бурятии откроются четыре школы

К концу 2021 года в Бурятии подрядчики должны завершить строительство четырех школ – школа на 1275 мест по ул. Автотранспортная и школа №40 в Улан-Удэ, а также в поселках Аршан Тункинского района и Клюевка Кабанского района. Их открытия с нетерпением ждут учителя, родители и дети. Посмотрим, что же их ожидает.

Строительство школы по ул. Автотранспортная на Левом берегу ведется в рамках мероприятий по ликвидации третьей учебной смены по нацпроекту "Образование". Сейчас подрядчик – ООО "Дом 2000" приступил к работам по отделке помещений. Всего на строительство школы в 2020-2021 годах выделили почти 1,4 миллиарда рублей. Школа рассчитана на 1275 человек в одну смену с двумя бассейнами, спортивным залом на три баскетбольных поля, уличной универсальной спортплощадкой, двумя актовыми залами и современным оборудованием. В результате, новая школа станет самой современной и большой в Бурятии.

Фото: пресс-служба  
минобразования  
Бурятии

"Строительство школы в этом микрорайоне снимает многие проблемы, которые, казалось бы, не связаны со школой, но, для примера – когда открылись школы в сёлах Поселье и Гурульба Иволгинского района по 450 мест каждая,



транспортный поток по данным ГИБДД снизился на 700 машин в час, а это уменьшило нагрузку на Селенгинский мост и сократило ежедневную «пробку», – сообщил врио министра образования Бурятии Валерий Поздняков.

Рабочие уже залили чашу двух бассейнов: один полноценный на шесть дорожек и второй небольшой глубины для учеников начальных классов, а также перешли к строительству большого спортивного зала. Контрактные сроки выполнения работ заканчиваются к концу 2021 года, как сообщает пресс-служба минобразования Бурятии.



Фото: direct2025.ru

Нынешнее здание школы №40 построили взамен снесенного, и скоро ему выдадут разрешение на ввод объекта в эксплуатацию. Здесь подготовка к новому учебному году полностью завершена: выполнены все требования безопасности, школа укомплектована мебелью и презентационным оборудованием, закончено благоустройство пришкольной территории. Здание школы состоит из трех трехэтажных блоков и рассчитано на 450 учеников в одну смену. В школе также разместились актовый и спортивный зал, библиотека, столовая, лифты и подъемные платформы для инвалидов.

Кабинетные таблички обозначены на русском и бурятском языках, а также шрифтом Брайля. Имеется универсальная спортивная площадка, объединяющая в себе футбольное поле, две гимнастические площадки, беговые дорожки, яма для прыжков в длину, площадки для активных игр и зоны отдыха, учебно-опытный участок, а также питомник плодовых и декоративных культур.



Скриншот: bgtrk.ru

Для нового учебного заведения поселка Аршан глава Тункинского района Чингис Маншеев уже подписал разрешение на ввод в эксплуатацию – строительство полностью завершено. Школа на 450 мест состоит из шести разноэтажных блоков, имеющих четкое функциональное зонирование. Блок “А” – зона кабинетов начальных классов. На первом этаже блока “Б” расположена столовая на 225 стульев. На втором этаже размещен актовый зал на 247 мест и учебные кабинеты. Блок “В” – основной блок, в котором находятся административные помещения, библиотека и учебные кабинеты. Блок “Д” – спортзал.

В блоке “Г” располагается часть административных помещений, учебные кабинеты и помещения для спортивных сооружений. В блоке “Е” – медицинские и учебные кабинеты. Системы отопления и канализация располагаются в подвалах пол блоком “А” и “Б”. Всего в школе 25 учебных кабинетов и 2 игровые комнаты. Здание обладает всем необходимым современным мультимедийным оборудованием, в том числе 3D-принтером и робототехникой. Церемония открытия пройдет 1 сентября.

О школе на 100 мест в селе Клюевка Бабр писал [ранее](#).

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, БУРЯТИЯ 7829 29.07.2021, 15:44 1185

URL: <https://babr24.com/?ADE=216941> Bytes: 4156 / 3723 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта